

## 《民数记》1-10 章简介

《民数记》第 1-4 章是十二个支派跟利未支派他们的人数、也他们的侍奉的一个一个岗位。第 5 章开始是讲到圣洁，第 6 章是讲到拿细耳人——我们的侍奉是拿细耳人的侍奉了。第 7 章是为会幕，每个支派是完全的摆上、奉献，会幕全部都是借着以色列人他们所献上的礼物来建造的。

第 8 章的 1-4 节，这个会幕献上之后，必定要怎么样？要点灯，点灯——我们建造会幕之后，我们建造我们的信仰生活系统之后，很重要是开灯——要得着神的真理跟圣灵的光照，借着神的真理和圣灵来要看见神、与主交通、与主同行。所以，凡要敬拜神、礼拜神的必定要以神的真理和圣灵来敬拜祂。

今天，从 8 章 5 节开始讲的是利未人的洁净礼。

这一个段落、一个段落的信息是我们每天的生活上所需要的很重要的原则原理，主在告诉我们的。第 10 章是以色列人整体行走旷野，行走的每一个脚步里面，其实是得取产业的。所以，以色列人还没有进到迦南地之前，已经定了他们所领受的很重要的基业。然后，借着行走旷野的时候他们所得着的答案和见证，他们的得胜、神的同在……用吹角的声音来征服整个迦南地的。

所以，《民数记》真的是很清楚的告诉我们，今天我们活在这个属灵的争战的圣徒，要行走旷野，来得取天上锡安城、天上迦南地、我们永远产业的很重要的原则和原理，主告诉我们的。

第 9 章是逾越节了，我们整个的祷告的基础、信仰的系统的基础是逾越节，第 9 章逾越节后，后面就是以色列人行走安营的事。第 10 章是吹角——认识吹角的声音，以色列人才活动的，这是上帝的带领。所以，以色列人还没有开始行走旷野的时候，第 1-10 章所讲的这些原理原则，是我们必定要掌握的。

所以，《民数记》第 1-10 章，我在读的时候，总是感觉好像是一位父亲把孩子送到旷野行走的时候，或是把孩子留学到外国，这样的時候，父亲给孩子一个手机加上一个信用卡——你可以用这个，然后还加上仆人使女的服侍，因为王子留学必定有许多仆人跟从的，甚至还有军队的派送来照顾他。我们的父神对我们每个圣徒的旷野生活、旷野行程的需要，主都给我们了！所以，第 1-10 章主好像是再讲一次，再讲一次，继续不断地嘱咐我们、托付我们的一些内容。

这个过程里面有《利未记》整个的 27 章也包括在里面了。其实是他们还没有行走之前的嘱咐——真的我们的上帝，也感觉有点唠唠叨叨的样子，但每一句话都含着——关于我们生命生活得胜的，让我们生活不遇到灾殃，非常重要的秘诀，就是《利未记》第 16 章凡事都是会蒙恩的全备福气享受的秘诀。

让我们带着这样的眼光来看《民数记》，也懂得好好的应用在今日我的行程里面，这是我们看《民数记》很重要的原理。

节选自 2022 年 2 月 6 日主日信息：神为何那么关注利未人的圣洁事奉（民数记与我-12）